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ATA DA 13.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL (CMDRS) 2022 

 

 

Ao dia quatorze do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 14h20 min horas, 

nas instalações da Yuri Cogumelos de Sorocaba, rua Laura Maiello Kook 910   Jd 

Novo Mundo realizou-se presencial a 13.ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal 

de Desenvolvimento Rural e Sustentável (CMDRS). Estiveram presente,); Jackeline 

Mauricio dos Santos (SEDETTUR); Lucas Prestes (SEFAZ); Iwao Akamatsu 

(SENAR); Prof Francisco Carlos Ribeiro (FATEC); Pedro Menezine de Morais 

(SINDICATO RURAL); Simone Goldman Batistic ( SEBRAE);José Gustavo Quagliato 

Pereira( EDR) Visitantes: Marine Pereira Riceto( ALI SEBRAE); Francine de 

Camargo Procópio (Ali SEBRAE) 

.Pauta 1: Ações prevista no planejamento; O presidente Iwao Iniciou a reunião 

perguntou qual era a pauta da reunião. Iniciei falando sobre ações dos 

planejamentos que já foram feitas ou iniciada, falei sobre as entrega da Agricultura 

familiar para merenda que o ano de 2021 foi usado 39% da verba do PNAE com 

agricultura familiar local, expliquei que estamos passando por uma consultoria na 

parte de compras da agricultura familiar. Perguntei se o grupo seria mantido para as 

próximas ações para o próximo ano? Todos concordaram, expliquei sobre o Consea 

que esta na fase de estudo em nossa secretaria. Prof. Francisco disse que é 

recomendável esta locada junto para que não fique solto, ver a possibilidade junto 

com a GEM de melhoria na escoação dos produtos. Passei informações sobre o 

Programa Rotas Rurais, que tem previsão para inicio de setembro em nossa região. 

Informei sobre a criação do site da Agricultura, onde poderá ser encontra toda ação 

feita na agricultura da cidade, sobre o andamento das Hortas Comunitárias que está 

sendo implantado no município, é uma ação que esta prevista na lei de politicas 

agrícolas o incentivo a agricultura urbana, Prof. Francisco reforçou, sobre as leis 

parecidas é que poderia vincular as leis para não ficar sem utilidade, falou também 

sobre o estreitamento de relacionamento com a Embrapa para o desenvolvimento 

do escritório em Sorocaba. Pauta 2:  Agentes Locais de Inovação - ALI 

Rural e Produtividade: Simone apresentou a Mariane e Francine  que são 

responsável pelo programa em nossa cidade, explicaram  que  o programa é voltado 
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para  o micro e pequeno produtor rural e oferece um especialista que vai atuar 

durante 8 meses identificando os pontos de melhoria para que os produtores 

alcance os melhores resultados, que tem 120 vagas disponíveis que se alguém 

quiser indicar algum produtor só entrar em contato com a Simone. O presidente Iwao 

mostrou a instalações e toda forma de produção da Yuri Cogumelos para os 

representantes do conselho. Às 17h00 horas encerrou-se  a 13.ª Reunião ordinária 

e, para constar, eu Jackeline Maurício dos Santos, lavrei a presente ata. 

 

 

Sorocaba, 20 de setembro de 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


